


Prato Vegetariano

Vegetarian Dish

Contém carne de Porco

Contains Pork Meat

Prato Tradicional Moçambicano

Mozambican Traditional Dish

SALAS PRIVADAS / PRIVATE ROOM

Bordallo Pinheiro

Preço por período de refeição / Price per meal period

12H00 – 15H00 / 19H00 – 22H00 

10 000 MZN

Vista Alegre

Preço por período de refeição / Price per meal period

12H00 – 15H00 / 19H00 – 22H00  

9 000 MZN



ENTRADAS / STARTERS

Queremos servi-lo melhor. Se for alérgico ou intolerante a algum alimento, por favor consulte o nosso pessoal.

IVA incluído à taxa em vigor. Neste estabelecimento há livro de reclamações.

Couvert por pessoa – Cesto de pão / Azeitonas marinadas / Manteiga com sal

Couvert for 1 person – Bread basket / Olives / Salted butter

230 MZN

Carpaccio de bacalhau em azeite virgem, cebola e pimentos

Cod carpaccio with extra virgin olive oil, onion and bell peppers
730 MZN

Camarão Frito à Moçambicana

Fried shrimps with coconut milk

800 MZN

Tábua de queijos (Cabra com chili e paprika / Cabra com alecrim / Ovelha - curado)

Cheese platter (Goat cheese with chili & paprika / Goat cheese with rosemary / 

Sheep - cured )

675 MZN

Tábua de queijos e enchidos (Ovelha cura prolongada / Cabra com pimenta preta / Salpicão

 do lombo / Presunto / Chouriço)

Cheese and Portuguese traditional smoked sausages platter (Mature sheep cheese / Goat 

cheese with black pepper / Pork loin sausage / Prosciutto / Chorizo)

1 050 MZN

SOPAS / SOUPS

Sopa de legumes

Vegetable soup
300 MZN

Caldo verde (com ou sem chouriço)

Portuguese green cabbage soup (with or without chorizo)
350 MZN

Sopa do Mar

Fish soup
350 MZN

Chouriço assado 

Grilled chorizo

750 MZN

SALADAS / SALADS

Salada Niçoise (Atum / Ovo cozido / Alface / Feijão verde / Tomate / Azeitonas)

Niçoise Salad (Tuna / Boiled egg / Lettuce / Green beans / Tomato / Black olives)
730 MZN

Salada de frango (Peito de frango grelhado / Tomate / Alface / Maçã / Ananás / Maionese)

Chicken salad (Grilled chicken breast / Tomato / Lettuce / Apple / Pineapple / Mayonnaise)
750 MZN

Salada Caesar (Alface / Pão tostado / Queijo Parmesão / Molho Caesar)

Caesar salad (Lettuce / Croutons / Parmesan cheese / Caesar dressing)
600 MZN

Cogumelos / Mushrooms

OVOS / EGGS

Omeleta com 2 ovos e 2 ingredientes (Opções abaixo)

Two-egg omelette with 2 Ingredients (Options below)
650 MZN

Omeleta com 3 ovos e 2 ingredientes (Opções abaixo)

Three-egg omelette with 2 ingredients (Options below)
750 MZN

Ingrediente extra

Extra ingredient
100 MZN

Fiambre de Galinha / Chicken ham Salsa / Parsley

Chouriço / Chorizo Pimento / Bell Pepper

Miolo de Camarão / Shrimps Tomate / Tomato

Queijo / Cheese Cebola / Onion

Ovo / Egg

Cesto de Salgados– Croquetes de novilho / Chamuças de frango / Rolinhos de legumes

Savory Basket– Beef croquettes / Chicken samosas / Vegetable rolls
675 MZN



Queremos servi-lo melhor. Se for alérgico ou intolerante a algum alimento, por favor consulte o nosso pessoal.

IVA incluído à taxa em vigor. Neste estabelecimento há livro de reclamações.

MASSAS / PASTA

Penne à Napolitana

Penne Napoletana with tomato and basil sauce
700 MZN

Rigatoni Alfredo com ervilhas

Creamy Rigatoni Alfredo with peas
750 MZN

Esparguete à Bolonhesa

Spaghetti Bolognese
850 MZN

PIZZA / PIZZA

Pizza de cogumelos e frango (Molho de tomate e manjericão / Cogumelos frescos / Peito de 

frango / Queijo Mozarela)

Mushroom & chicken pizza (Tomato and basil sauce / Fresh mushrooms / Chicken breast / 

Mozzarella cheese)

950 MZN

Pizza Marguerita (Molho de tomate e manjericão / Tomate fresco / Queijo Mozarela)

Margherita pizza (Tomato and basil sauce / Fresh tomato / Mozzarella cheese)

800 MZN

PEIXE & MARISCO / FISH & SEAFOOD

Matapa de camarão com arroz de coco

Traditional cassava leaf and shrimp stew with coconut rice
950 MZN

Caril de caranguejo desfiado com arroz de coco

Shredded crab curry with coconut rice
1 200 MZN

Camarão K grelhado com batata frita e salada

Grilled King prawns with french fries and salad
1 650 MZN

Camarão Tigre grelhado (3 unidades) com batata frita e salada

Grilled Tiger prawns (3 units) with french fries and salad
3 400 MZN

Travessa do mar para 2 pessoas (Camarão K grelhado / Peixe grelhado / 1 Lagosta grelhada / 

Lulas grelhadas / Amêijoas à Bulhão Pato) Servida com batata frita e salada mista 

Seafood platter for two (Grilled K prawns / Grilled fish / 1 Grilled lobster / Grilled squid / Clam 

stew) with french fries and salad

5 000 MZN

Peixe do dia na brasa (Inteiro / Filete / Escalado) com batata cozida e legumes 

salteados

Catch of the day grilled fish (Whole / Fillet / Butterfly fillet) with boiled potato and 

sauteed vegetables

1 250 MZN

Filetes de peixe dourados com arroz de feijão

Batter-fried fish fillet with bean rice
1 100 MZN

Bacalhau à Brás com salada

Brás style shredded salty cod sauteed with fried stick potatoes and egg, with 

salad

1 450 MZN

Bacalhau na brasa com batata a murro, cebola e pimentos assados

Grilled cod with jacket potato, onion and roasted bell peppers
1 750 MZN

Polvo à Lagareiro com batata a murro e legumes salteados

Lagareiro style roasted octopus in olive oil with jacket potato and sauteed 

vegetables

1 450 MZN

Lulas no braseiro com batata cozida e legumes salteados

Grilled squid with boiled potato and sauteed vegetables
1 150 MZN



CARNE / MEAT

Picanha grelhada com feijão preto, couve mineira e arroz branco

Grilled rump with black beans, sauteed green cabbage with garlic and white rice
1 450 MZN

Bife à Portuguesa com ovo estrelado e batatas fritas

Portuguese style fried steak with fried egg and french fries 
1 350 MZN

Bife grelhado no braseiro com batatas fritas 

Charcoal-grilled steak with french fries
1 300 MZN

Filet mignon grelhado com molho verde e chips de batata doce

Grilled veak filet mignon with garlic and parsley sauce and sweet potato chips
1 550 MZN

Carne de porco à Alentejana

Alentejana style pork and clam stew with french fries and pickles
1 150 MZN

Nacos de vitela com arroz de feijão (com ou sem chouriço)

Grilled veal sirloin with bean rice (with or without chorizo)
1 550 MZN

Franguinho da Guia com batatas fritas e salada de tomate e cebola

Portuguese style grilled peri-peri chicken with french fries and tomato and onion salad
1 100 MZN

Frango à Zambeziana com batatas fritas e legumes salteados

Zambeziana style grilled chicken with lemon and coconut sauce, with french fries and 

sauteed vegetables

950 MZN

Rodízio no prato 

(Salsicha crioula / Peito de peru com bacon / Coxas de frango / Pá fumada / 

Cupim / Entrecosto de porco / Costela de vaca / Maminha / Picanha) 

Acompanhamentos – Feijão preto (com ou sem bacon) / Arroz / Couve mineira / Banana frita / Batata frita

Rotisserie-grilled meat platter 

Mild pork sausage / Turkey breast wrapped in bacon / Chicken legs / Smoked ham / Beef hump / Pork belly / Cross rib 

chunk / Tri-tip / Rump cap)

Side Dishes – Black beans (with or without bacon) / Rice / Green cabbage with garlic / Fried banana / French fries 

1 950 MZN

Hambúrguer Montebelo (Alface / Tomate / Cebola frita / Hambúrguer de vaca / Queijo /

Fiambre)

Montebelo burger (Lettuce / Tomato / Fried onion / Beef burger / Cheese / Chicken ham)

790 MZN

RODÍZIO / ROTISSERIE-GRILLED MEAT SERVICE

Rodízio Real 

Rodízio Real Criança (até aos 10 anos)

(Salsicha crioula / Peito de peru com bacon / Coxas de frango / Pá fumada / Cupim / Entrecosto de porco / Costela de 

vaca / Maminha / Chuleta com alho / Filet Mignon / Picanha / Corações de galinha / Ananás) – 

Acompanhamentos – Feijão preto (com ou sem bacon) / Arroz / Couve mineira / Banana frita / Cebola frita / Mandioca frita 

/  Batata doce frita / Batata frita

Serviço termina às 21H30 / não disponível aos Domingos

“Rodízio de carne” - Rotisserie-grilled meat selection (all you can eat service)

(Mild pork sausage / Turkey breast wrapped in bacon / Chicken legs / Smoked ham / Beef hump / Pork belly / Cross rib 

chunk / Tri-tip / Ribeye with garlic / Filet Mignon / Rump cap / Chicken hearts / Pineapple)

Side Dishes – Black beans (with or without bacon)  / Rice / Green cabbage with garlic / Fried banana / Fried onion / Fried 

cassava / Fried sweet potato / French fries 

Service closes at 9.30pm / Not Available on Sundays

 

2 450 MZN

1 225 MZN

Prego de fillet no prato com batatas fritas 

Fried fillet steak with fried egg and french fries
900 MZN



Help us to serve you better. Please consult our staff if you’re allergic to any ingredient.

VAT included at the standard rate. Complaints bookavailable.

SOBREMESA / DESSERTS

Petit Gateau

Chocolate molten lava cake with vanilla ice cream
450 MZN

Mousse de chocolate

Chocolate Mousse
350 MZN

Bolo de bolacha

Portuguese creamy Maria biscuits cake
400 MZN

Tarte de castanha de caju com gelado de coco

Cashew tart with coconut ice cream
450 MZN

Bola de gelado (consulte a nossa equipa para saber os sabores disponíveis)

Ice cream scoop (please consult our team about the different flavours available)
220 MZN

Fruta laminada / Salada de fruta

Sliced fresh fruit / Fruit salad
300 MZN

Tábua de queijos com compotas 

Cheese platter with jam
600 MZN

Mini bolo de massa folhada

Mini puff pastry cake 
400 MZN

APENAS ÀS SEXTAS / FRIDAY SPECIAL

Leitão assado no forno de lenha

Suckling pig roasted in a wood-fired oven
1 450 MZN

Cebola frita / Fried breaded onion

Feijão preto (com ou sem bacon) / Black 

beans (with or without bacon)

Mandioca frita / Fried cassava

Arroz / Rice
Batata doce frita / Fried sweet potatoes

Couve mineira / Green cabbage sauteed with garlic
Batata frita / French fries

Banana frita / Fried breaded banana
Batata a murro / Roasted jacket potatoes

Ovo / Egg

ACOMPANHAMENTOS / SIDE DISHES

Acompanhamentos (dose individual)

Side dishes (individual portion)
200 MZN

Salada mista / Tomato, lettuce and onion salad
Batata cozida / Boiled potatoes

Esmagada de Batata Doce / Creamy mashed sweet 

potato with garlic and parsley

Legumes salteados / Sauteed vegetables

Xima / Mozambican corn porridge

Torta de cenoura com polvilhado de castanha de caju

Carrot pie with sprinkled cashew nuts
350 MZN



Help us to serve you better. Please consult our staff if you’re allergic to any ingredient.

VAT included at the standard rate. Complaints bookavailable.

SNACKS & PASTELARIA / SNACKS & PASTRY

Prego no pão (Filet Mignon) com batatas fritas

Portuguese style Prego - Filet Mignon roll with french fries
650 MZN

Sanduiche Club

Club Sandwich
650 MZN

Prego de picanha no pão com batatas fritas

Portuguese style Prego - Rump cap roll with french fries
600 MZN

Sandes ou tosta de queijo com batatas fritas

Cheese sandwich or toast with chips
350 MZN

Sandes ou tosta de fiambre com batatas fritas

Chicken ham sandwich or toast with chips
350 MZN

Sandes ou tosta mista com batatas fritas

Chicken ham & cheese sandwich or toast with chips
400 MZN

Sandes ou tosta de atum (Pasta de atum e cebola / alface / tomate / ovo) com batatas fritas

Tuna sandwich or toast (Creamy tuna onion paste / lettuce / tomato / boiled egg) with chips
500 MZN

Sandes ou tosta de frango (Pasta de frango / alface / tomate / queijo) com batatas fritas

Chicken sandwich or toast (Creamy chicken paste / lettuce / tomato / cheese) with chips
500 MZN

Sandes ou tosta de queijo e tomate com batatas fritas

Cheese and tomato sandwich or toast with chips
400 MZN

3 fatias de pão-de-forma torradas / 3 slices of toasted white bread

Tomate / Tomato

Bacon 

Peito de galinha grelhado / Grilled chicken breast

Alface / Lettuce

Maionese / Mayonnaise

Manteiga / Salted butter

Servido com batatas fritas / Served with chips

Torrada com manteiga

White bread toast with salted butter
200 MZN

Torrada simples (sem manteiga)

White bread toast (without butter)
150 MZN

Pastelaria do dia

Daily assorted pastry
120 MZN

Baguete Americana (Alface, tomate, queijo, fiambre, ovo cozido, maionese)

American Sandwich (Lettuce, tomato, cheese, ham, boiled egg, mayonnaise)

550 MZN



Help us to serve you better. Please consult our staff if you’re allergic to any ingredient.

VAT included at the standard rate. Complaints bookavailable.

Peru recheado com batatas assadas

Roast stuffed turkey with baked potatoes

Pato assado no forno com laranja

Roasted duck with orange 

7 800 MZN

Lasanha de Carne

Beef Lasagna

5 200 MZN

Lasanha de Legumes

Vegetables Lasagna

5 000 MZN

4 000 MZN

4 000 MZN

2 600 MZN

2 500 MZN

PARA ENCOMENDA / ON REQUEST 4 PESSOAS / PEOPLE 8 PESSOAS / PEOPLE

Leitão assado no forno de lenha com batatas chip

Whole suckling pig roasted in a wood-fired oven with chips

9 500 MZN

Cabrito assado no forno de lenha com batatas rústicas

Whole kid roasted in a wood-fired oven with rustic potatoes

7 200 MZN

Arroz de pato

Duck rice

7 600 MZN

Bacalhau à Lagareiro

Lagareiro style roasted salty cod in olive oil with jacket 

potatoes

10 900 MZN

Bacalhau com Natas

Creamy cod and potato gratin

9 000 MZN

3 900 MZN

5 950 MZN

5 000 MZN

Polvo à Lagareiro

Lagareiro style roasted octopus in olive oil with jacket potatoes

9 000 MZN4 900 MZN

Rodízio Real

Rotisserie-grilled meat selection

14 500 MZN7 500 MZN

Brás de legumes

Brás style vegetables (sauteed vegetables, fried stick 

potatoes and egg)

4 500 MZN2 250 MZN

Brás de grelos

Brás style turnip greens (sauteed turnip greens, fried stick 

potatoes and egg)

5 000 MZN2 500 MZN

Embalagens para take away cobradas à parte

Take away containers are charged separately

Embalagem take away pequena

Small take away container

40 MZN

Embalagem take away média

Medium take away container
60 MZN

Embalagem take away grande

Large take away container
80 MZN

Saco plástico

Plastic bag
5 MZN

  Restaurante Forno do Indy +258 21 483 104



Help us to serve you better. Please consult our staff if you’re allergic to any ingredient.

VAT included at the standard rate. Complaints bookavailable.

ÁGUAS / WATER

Água mineral nacional 0,50L - Vumba

Still mineral water 0,50L - Vumba
90 MZN

Água mineral nacional 1L - Vumba

Still mineral water 1L - Vumba
250 MZN

Água mineral gaseificada 0,20L – Pedras Salgadas

Sparkling mineral water 0,20L – Pedras Salgadas
150 MZN

Água mineral gaseificada 0,70L – Pedras Salgadas

Sparkling mineral water 0,70L – Pedras Salgadas
250 MZN

REFRIGERANTES & SUMOS / SOFT DRINKS & FRUIT JUICES

Coca-Cola 0,33L / Coca-Cola Zero 0,33L

Coke 0,33L / Coke Zero 0,33L
150 MZN

Sparletta Sparberry / Sparletta Creme Soda 0,33L

Sparletta Sparberry / Sparletta Creme Soda 0,33L
150 MZN

Fanta Laranja 0,33L / Fanta Ananás 0,33L / Fanta Uva 0,33L

Fanta Orange 0,33L / Fanta Pineapple 0,33L / Fanta Grape 0,33L
150 MZN

Ginger Ale 0,33L

Ginger Ale 0,33L
150 MZN

Água Tónica 0,33L / Soda 0,33L

Tonic Water 0,33L / Soda Water 0,33L
150 MZN

Sumo Natural de Fruta – (consulte a nossa equipa para saber as frutas disponíveis)

Fresh fruit juices – (please consult our team about the different fruits available)
400 MZN

Néctar de Fruta 0,20L – (consulte a nossa equipa para saber os sabores disponíveis)

Fruit nectar 0,20L – (please consult our team about the different flavours available)
150 MZN

CAFETARIA / CAFETERIA

Expresso / Descafeinado

Espresso or Decaffeinated
150 MZN

Sprite 0,33L / Dry Lemon 0,33L

Sprite 0,33L / Dry Lemon 0,33L
150 MZN

Ice Tea 0,33L – (consulte a nossa equipa para saber os sabores disponíveis)

Ice Tea 0,33L – (please consult our team about the different flavours available)
200 MZN

Água mineral gaseificada sabores 0,20L - Limão / Frutos Vermelhos / Tangerina / Maracujá

Flavored sparkling mineral water 0,20L –Lemon / Red Fruits / Tangerine / Passion Fruit
200 MZN

Limonada

Fresh lemonade
400 MZN

Sumo Natural Mistura de Fruta – (consulte a nossa equipa para saber as frutas disponíveis)

Fresh fruit juices – (please consult our team about the different fruits available)
500 MZN

Chás / Infusões

Tea or Infusions
100 MZN

Café Americano

Double Espresso
280 MZN

Café com Leite

Caffè Latte
200 MZN



Help us to serve you better. Please consult our staff if you’re allergic to any ingredient.

VAT included at the standard rate. Complaints bookavailable.

APERITIVOS / APERITIFS (6cl)

Martini Bianco 150 MZN

Martini Rosso 150 MZN

GIN (3cl)

Beefeater 200 MZN

Beefeater Pink 200 MZN

Tanqueray
250 MZN

Bombay Sapphire 250 MZN

Hendrick’s 400 MZN

Limão / Lemon Canela / Cinnamon Sticks

Lima / Lime Cardamomo / Cardamom

Laranja / Orange Hortelã / Mint

Hibísco / Hibiscus Pepino / Cucumber

Bulldog 350 MZN

BOTÂNICOS / BOTANICALS

Hunter Gold 0,33L 200 MZN

Savanna 0,33L 200 MZN

CERVEJAS & SIDRAS EM GARRAFA / BOTTLED BEER & CIDER

Gordon’s 150 MZN

Super Bock 0,35L 350 MZN

Super Bock 0,20L 200 MZN

CERVEJAS DE PRESSÃO / DRAFT BEER

Tanqueray 10 350 MZN

Laurentina Preta Curta 0,25L

Mozabican dark beer 0,25L
150 MZN

Super Bock Mini 0,20L / Heineken Mini 0,20L 180 MZN

Castle Lite 0,33L 180 MZN

Txilar 0,33L 150 MZN

2M Txoti 0,25L 120 MZN

Leite Frio / Quente

Cold or Hot Milk
150 MZN

Cappuccino / Mocaccino / Caffé Mocha 300 MZN

Amarula Coffee / Irish Coffee 450 MZN

Chocolate Quente

Hot Chocolate
300 MZN



Help us to serve you better. Please consult our staff if you’re allergic to any ingredient.

VAT included at the standard rate. Complaints bookavailable.

Bacardi Superior 150 MZN

Havana Club 200 MZN

Captain Morgan 200 MZN

TEQUILA / TEQUILLA (3cl)

José Cuervo 200 MZN

Patrón XO Café 400 MZN

LICORES / LIQUEURS (3cl)

Amarula 200 MZN

VODKA (3cl)

Licor Beirão 200 MZN

Kahlúa 200 MZN

Olmeca 200 MZN

Campari 150 MZN

Triple Sec 150 MZN

RUM (3cl)

Smirnoff Red 150 MZN

Absolut Blue 200 MZN

Grey Goose 400 MZN

Olmeca Gold 300 MZN

Wyborowa Vodka 150 MZN

Cointreau 250 MZN

Tia Maria 200 MZN



Help us to serve you better. Please consult our staff if you’re allergic to any ingredient.

VAT included at the standard rate. Complaints bookavailable.

Jameson 200 MZN

Jack Daniel’s 200 MZN

WHISKY NOVO / WHISKY (3cl)

Chivas Regal Extra 400 MZN

Johnnie Walker Black Label 400 MZN

Glenfiddich 15 Years 600 MZN

WHISKY VELHO / OLD WHISKY (3cl)

Johnnie Walker Gold Label 600 MZN

Cardhu 750 MZN

Dimple 600 MZN

Glenfiddich 12 Years 400 MZN

Balvenie 12 Years 600 MZN

1920 200 MZN

Macieira 200 MZN

BRANDY / BRANDY (3cl)*

Johnnie Walker Red Label 200 MZN

Chivas Regal 15 Years 500 MZN

J & B 200 MZN

Jameson Black Barrel 350 MZN

Dewar´s 12 Years 400 MZN

Dewar´s 15 Years 500 MZN

Bushmils 300 MZN



Help us to serve you better. Please consult our staff if you’re allergic to any ingredient.

VAT included at the standard rate. Complaints bookavailable.

São Domingos 200 MZN

KWV TEN 350 MZN

Grappa 200 MZN

AGUARDENTES / SPIRITS (3cl)*

Antiqua 400 MZN

Magistra 2 400 MZN

Casa da Ínsua 40 Anos 1 200 MZN

Hennessy VS 400 MZN

Courvoisier 400 MZN

Rémy Martin 600 MZN

CR&F 400 MZN

COGNAC (3cl)*

Porto Tawny 400 MZN

Porto 10 Anos 1 200 MZN

Porto 20 Anos 2 000 MZN

VINHO DO PORTO / PORT WINE (6cl)

Moscatel do Douro 400 MZN

MOSCATEL / MUSCAT WINE (6cl)

Adega Velha 900 MZN

* Nota – Para o serviço com técnica de “chambrear” irá ser cobrada uma dose

  Note – For the service with “chambrear” technique (heat the glass with brandy and fire), we will charge a dose

Porto Branco 400 MZN



Help us to serve you better. Please consult our staff if you’re allergic to any ingredient.

VAT included at the standard rate. Complaints bookavailable.

Caipirinha tradicional / Ananás / Maracujá

Cachaça / lima / açúcar mascavado - opção ananás ou maracujá 

Sugar cane liquor / lime / brown sugar - pineapple or passion fruit option 

450 MZN

Caipiroska tradicional / Ananás / Maracujá 

Vodka / lima / açúcar mascavado - opção ananás ou maracujá

Vodka / lime / brown sugar - pineapple or passion fruit option 

450 MZN

COCKTAILS

Caipiríssima tradicional / Ananás / Maracujá 

Rum / lima / açúcar mascavado - opção ananás ou maracujá

Rum / lime / brown sugar - pineapple or passion fruit option 

450 MZN

Daquiri limão / Morango

Rum branco / açúcar mascavado / sumo de limão - opção morango

White rum / brown sugar / lemon juice - strawberry option

550 MZN

Mojito tradicional / Maracujá

Rum / lima / hortelã / açúcar mascavado / soda - opção maracujá

Rum / lime / mint / brown sugar / soda water - passion fruit option

550 MZN

Margarita

Tequila / Triple Sec / Sumo de Lima / sal 

Tequila / orange liqueur / lime juice / salt

550 MZN

Caipirinha sem álcool

Lima / Sprite

Lime / Sprite

400 MZN

Cinderella

Sumo de laranja / sumo de limão / sumo de ananás / grenadine 

Orange juice / lime juice / pineapple juice / grenadine

400 MZN

COCKTAILS SEM ÁLCOOL / VIRGIN COCKTAILS

Porto Tónico

Vinho do Porto Branco Seco / água tónica 

Dry White Port wine / tonic water

450 MZN

Sangria vinho branco / tinto

White / red wine sangria

2 750 MZN

Sangria espumante

White sparkling wine sangria
3 000 MZN

SANGRIA 1,5L

Mojito sem álcool

Soda / lima / hortelã / açúcar mascavado

Soda water / lime / mint / brown sugar

400 MZN

Sangria espumante sem álcool

Non alcoholic sparkling wine sangria
2 250 MZN

Summer Fresh

Sumo de limão / limonada / maracujá

Lemon juice / lemonade  / passion fruit

400 MZN

Piña Colada

Rum / licor de coco / sumo de ananás 

Rum / coconut liqueur / pineapple juice

600 MZN

Whisky Sour

Whisky/ açúcar / sumo de limão

Whisky / sugar / lemon juice

700 MZN



montebelohotels.com
PORT U G A L  .   MO Z A M B I Q U E



CARTA DE VINHOS
WINE LIST



Help us to serve you better. Please consult our staff if you’re allergic to any ingredient.

VAT included at the standard rate. Complaints bookavailable.

Moët & Chandon Impérial

Champagne | Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay | 12%
12 000 MZN

Moët & Chandon Nectar Impérial

Champagne | Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay | 12%
15 000 MZN

Moët & Chandon Ice Impérial

Champagne | Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay | 12%
15 000 MZN

CHAMPANHE / CHAMPAGNE

J.C. Le Roux Rosé

Western Cape | Sauvignon Blanc, White Muscadel, Pinotage, Shiraz | 7,5%
1 750 MZN

ESPUMANTES ÁFRICA DO SUL / SOUTH AFRICAN SPARKLING WINE

ESPUMANTES PORTUGAL / PORTUGUESE SPARKLING WINE

Segredos de S. Miguel Bruto

Alentejo | Arinto, Encruzado, Fernão Pires | 11,5%
2 400 MZN

Raposeira Reserva Bruto

Távora-Varosa | Malvasia Fina, Cerceal, Tinta Roriz | 12,5%
2 750 MZN

Casa da Ínsua Bruto

Dão | Malvasia Fina, Encruzado, Sémillon | 12,0% 4 900 MZN

Annabelle Cuvée Rosé

Western Cape | Muscat d’Alexandrie, Pinotage | 7,3%
2 750 MZN

Chamdor (sem álcool) 

Western Cape | Chenin Blanc, Muscat Blanc | 0,0% 900 MZN

Tosti Moscato

Piemonte | Moscato Branco | 7,0%
2 500 MZN

ESPUMANTES ITÁLIA / ITALIAN SPARKLING WINE

Annabelle Cuvée Blanche

Western Cape | Muscat d’Alexandrie, Chenin Blanc | 7,3% 2 750 MZN

Aliança Reserva Tinto

Bairrada | Baga e Tinta Roriz | 12,5%
2 500 MZN

Moscato Bosio Dolce

Piemonte | Moscato | 7,5%
2 500 MZN

J.C. Le Roux

Stellenbosch | Sauvignon Blanc, White Muscadel | 7,5%
1 500 MZN



Help us to serve you better. Please consult our staff if you’re allergic to any ingredient.

VAT included at the standard rate. Complaints bookavailable.

Boschendal Le Bouquet

Western Cape | Muscat, Chenin Blanc, Chardonnay | 12,5%
1 900 MZN

Fleur Du Cap Chardonnay

Western Cape | Chardonnay | 14,0%
1 900 MZN

Segredos de S. Miguel 0,375L

Alentejo | Antão Vaz, Arinto, Encruzado, Verdelho | 12,5% 1 250 MZN

VINHOS BRANCOS PORTUGAL / PORTUGUESE WHITE WINE

Planalto Reserva

Douro | Viosinho, Malvasia Fina, Gouveio, Rabigato, Códega, Arinto, Moscatel | 12,5%
2 900 MZN

Vinho Branco a Copo

White wine by the glass
450 MZN

Muralhas

Vinho Verde | Alvarinho, Trajadura | 12,5%
2 900 MZN

Quinta da Aveleda

Vinho Verde | Alvarinho, Loureiro | 11,5%
1 900 MZN

Monte Velho 0,375L

Alentejo | Antão Vaz, Roupeiro, Perrum | 14,0%
1 250 MZN

Casal Garcia

Vinho Verde | Trajadura, Loureiro, Arinto, Fernão Pires | 9,5%
1 900 MZN

Duas Quintas 

Douro | Rabigato, Viosinho, Arinto, Códega | 13,0%
4 000 MZN

Monte Velho

Alentejo | Antão Vaz, Roupeiro, Perrum | 14,0%
2 400 MZN

VINHOS BRANCOS ÁFRICA DO SUL /  SOUTH AFRICAN WHITE WINE

Duas Quintas Reserva

Douro | Rabigato, Folgazão, Arinto | 13,0%
6 750 MZN

Boschendal Chardonnay

Western Cape | Chardonnay | 13,5%
3 000 MZN

Cabriz Colheita Selecionada

Dão | Bical, Cerceal-Branco, Encruzado, Malvasia-Fina | 12,5%
2 400 MZN

Casa da Ínsua Colheita

Dão | Sémillon, Encruzado, Malvasia-Fina | 12,5% 3 500 MZN

Casa da Ínsua Encruzado 

Dão | Encruzado | 14,0% 4 500 MZN

Segredos de S. Miguel

Alentejo | Alicante Bouschet, Aragonez, Touriga Nacional, Trincadeira | 13,5%
2 150 MZN



Help us to serve you better. Please consult our staff if you’re allergic to any ingredient.

VAT included at the standard rate. Complaints bookavailable.

Zonnebloem Pinotage

Stellenbosch | Pinotage | 14,0%
2 400 MZN

Fleur Du Cap Cabernet Sauvignon

Western Cape | Cabernet Sauvignon | 14,0%
2 400 MZN

Nederburg Baronne

Western Cape | Cabernet Sauvignon, Shiraz | 13,5%
2 250 MZN

Boschendal Lanoy

Western Cape | Cabernet Sauvignon, Merlot | 14,0%
1 900 MZN

Boekenhoutskloof The Chocolate Block

Western Cape | Syrah, Grenache, Cinsault, Cabernet Sauvignon, Viognier | 14,0%
4 900 MZN

Casa da Ínsua 0,375L

Dão | Touriga Nacional, Tinta Roriz, Alfrocheiro | 13,5%
1 500 MZN

Casa da Ínsua

Dão | Touriga Nacional, Tinta Roriz, Alfrocheiro | 13,5%
3 500 MZN

VINHOS TINTOS PORTUGAL / PORTUGUESE RED WINE

Quinta de Cabriz Colheita Selecionada

Dão | Alfrocheiro, Aragonez, Touriga Nacional | 13,5%
2 400 MZN

Casa da Ínsua Reserva

Dão | Touriga Nacional, Tinta Roriz, Alfrocheiro | 14,5%
6 000 MZN

Casa da Ínsua Grande Reserva

Dão | Touriga Nacional | 14,0%
7 400 MZN

Vinho Tinto a Copo

Red wine by the glass
450 MZN

VINHOS TINTOS ÁFRICA DO SUL /  SOUTH AFRICAN RED WINE

Duas Quintas

Douro | Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta da Barca, Tinta Roriz, Tinta Barroca, Tinta Cão,

Sousão, Tinta Amarela | 14,0%

4 000 MZN

Duas Quintas Reserva

Douro | Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta da Barca | 14,0%
6 750 MZN

Fat Bastard The Golden Reserve

Western Cape | Cabernet Sauvignon, Merlot | 14,0%
3 500 MZN

Quinta de Cabriz Reserva

Dão | Alfrocheiro, Aragonez, Touriga Nacional | 13,5%
4 750 MZN

Silk & Spice 

Douro | Touriga Nacional,Alicante Bouschet,Baga,Syrah,Tinta Roriz| 13,5% 3 300 MZN

Quinta da Bolota Prestige

Tejo | Syrah, Touriga Nacional | 14,0%
2 750 MZN



Help us to serve you better. Please consult our staff if you’re allergic to any ingredient.

VAT included at the standard rate. Complaints bookavailable.

Palácio da Bacalhôa

Península de Setúbal | Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot | 14,5%
19 000 MZN

Quinta da Bacalhôa

Península de Setúbal | Cabernet Sauvignon, Merlot | 14,5%
9 900 MZN

Esporão Reserva

Alentejo | Alicante Bouschet, Aragonez, Trincadeira, Cabernet Sauvignon | 14,5%
6 750 MZN

Cartuxa

Alentejo | Alicante Bouschet, Aragonez, Trincadeira | 14,5%
9 900 MZN

Nederburg Rosé

Western Cape | Pinotage , Shiraz, Cabernet Sauvignon | 12,0%
1 500 MZN

VINHOS ROSÉ ÁFRICA DO SUL / SOUTH AFRICAN ROSÉ WINE

Mateus 

Douro | Baga, Rufete, Tinta Barroca, Touriga Franca | 11%
1 500 MZN

VINHOS ROSÉ PORTUGAL / PORTUGUESE ROSÉ WINE

Monte Velho 

Alentejo | Touriga Nacional, Aragonez, Syrah, Trincadeira | 13,0%

2 400 MZN

Marquês de Borba 0,375L

Alentejo | Aragonez, Trincadeira, Touriga Nacional, Alicante Bouschet, Petit Verdot, Merlot | 14,0%
1 500 MZN

Marquês de Borba

Alentejo | Aragonez, Trincadeira, Touriga Nacional, Alicante Bouschet, Petit Verdot, Merlot | 14,0%
2 750 MZN

Monte Velho 0,375L

Alentejo | Touriga Nacional, Aragonez, Syrah, Trincadeira | 13,0%

1 250 MZN

Segredos de S. Miguel 0,375L

Alentejo | Alicante Bouschet, Aragonez, Touriga Nacional, Trincadeira | 13,5%
1 250 MZN

Segredos de S. Miguel

Alentejo | Alicante Bouschet, Aragonez, Touriga Nacional, Trincadeira | 13,5%
2 400 MZN
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